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Безпілотники атакували порт Кронштадта в Балтійському морі, де після вибухів
виникло кілька осередків займання.

Українські дрони знову навідались на російські нафтобази / колаж УНІАН, скріншоти

ВІДЕО ДНЯ

Удари по території РФ
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НОВИНИ ПАРТНЕРІВ

У ніч на 6 червня кілька російських областей та тимчасово окуповані території України

зазнали масованої атаки безпілотників, внаслідок якої виникли пожежі на нафтобазах, а

також зафіксовано ураження портової інфраструктури.

За даними моніторингових Telegram-каналів, в Усть-Лабінську Краснодарського краю серія

вибухів пролунала під ранок. Там дрони уразили нафтобазу, спричинивши масштабну

пожежу. Над містом піднявся стовп чорного диму.

У телеграм-каналі місцевої влади сказано, що пожежа розпочалася на території ВАТ

"Полтавська нафтобаза", на якій здійснюється перевалка нафтопродуктів з резервним парком

близько 15 тис. кубометрів, що обслуговує автомобільні та залізничні постачання палива.

Крім того, безпілотники атакували порт Кронштадта в Балтійському морі, де після вибухів

виникло кілька осередків займання. У Санкт-Петербурзі та Ленінградській області

оголошували повітряну тривогу через загрозу БпЛА.

Місцева влада навіть попросила жителів міста залишатися вдома через масштабну дронову

атаку.

Вибухи цієї ночі лунали й у місті Узлова Тульської області Росії. На місці удару вирувала

пожежа.

Також дрони атакували морський порт у тимчасово окупованому Маріуполі. У самому порту

пролунали вибухи, після яких піднявся дим.

Спалахнула також нафтобаза у тимчасово окупованому місті Зугрес Донецької області.

Загалом російське міноборони заявило про наймасштабнішу атаку безпілотників за останній

час. За офіційною версією, протягом ночі сили ППО нібито перехопили та знищили 376

безпілотників літакового типу.

Нагадаємо, раніше у порту Кронштадт дрони уразили російський корвет-носій ракетної зброї

"Бойкий".

Загалом  Сили оборони завдали серію ударів по Ленінградській області. Найбільшу увагу

привернула масштабна пожежа на Петербурзькому нафтовому терміналі, однак експерти

звернули увагу, що значно важливішими могли виявитися наслідки атаки на військові об'єкти

у Кронштадті.
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за співпрацю з Росією був неповнолітнім, -
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ветеринар перелічила причини

08:20 Гороскоп на 6 червня за картами
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дозвіл, - експерти

08:10 Гороскоп на 6 червня: Овнам -
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08:01 Росіяни все частіше
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07:30 Окупанти вдарили
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07:30 "Хрущовка" довжиною в 3
кілометри: до чого призвів радянський
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07:27 Ця отруйна медуза має 24 ока:
біолог розповів, що вона бачить
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церковний календар на червень 2026
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маєте ці 6 проблем, - психологи

06:00 6 червня: церковне свято сьогодні,
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05:31 Скільки води пити щодня, щоб не
було каменів у нирках: дієтологи дали чітку
відповідь

05:29 Вчені зрозуміли, як редагувати
людські гени з вражаючою точністю, - NYT
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вам на обличчя

00:42 "Не лише для Путіна": в Reuters
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00:36 За 15 мільйонів доларів продають
супер'яхту, яка повністю забезпечується
сонячною енергією

00:32 Як очистити кеш на Android: 30-
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23:52 Фіцо хоче від ЄС відшкодування
вартості військової техніки, переданої
Україні

23:38 Росія почала ховати стратегічні А-50
у цивільних аеропортах Сибіру, - аналітики

23:17 Їх слід уникати за будь-яку ціну:
механік назвав дві найгірші японські марки
автомобілів

23:08 Росія почала атакувати Запоріжжя
FPV-дронами: у ЗСУ пояснили, які БПЛА
"долітають"

23:03 Нова скам'янілість динозавра з
Китаю продемонструвала, якими були
предки сучасних птахів

22:54 Війна розлучила: The Times
розповіло історію братів-близнюків, які
опинилися по різні боки

22:10 Що можна і що не можна
підключати до USB-порту телевізора

22:07 Абсолютний пріоритет: у ЄС назвали
країну, яка може приєднатися до блоку у
2028 році

21:31 "Це я їх довів": Трамп
прокоментував лист Зеленського до Путіна

21:27 В Африці виявили невідомого науці
павука, який світиться синім кольором

21:07 Електроенергія з вугілля без
викидів: Китай розробляє революційну
технологію

20:50 Зеленський дав оцінку відповіді
Путіна на відкритий лист

20:27 У Севастополі почали обмежувати
продаж їжі "в одні руки", – ЗМІ

20:25 Лише 7 днів: вправа №1 яка змусить
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Війна в Україні . Наталія Мосейчук + . Скільки разів на рік треба проходити ВЛК . Мобілізація 50+ з 1 червня

Новини України . Новини Дніпра . З 1 червня в Україні перерахують пенсії деяким одержувачам . Новини Харкова .

Чи правда, що ТЦК можуть "зняти" бронь . Новини Львова . Чи потрібно міняти прописку, якщо перейменували вулицю . Новини Києва .

Що зміниться з 1 червня в Україні . Що робити, якщо сусіди курять на балконі, а весь дим - у вас . Новини Одеси .

Яких жінок можуть мобілізувати з 1 червня

Новини економіки . Курс долара . Курс євро . Курс валют . Стаж по догляду за особою з інвалідністю . Біткоіни-курс .

Пенсія при стажі 10 років . Тарифи на електроенергію . Тарифи на газ . Гірські надбавки до пенсії . Укрзалізниця .

Таблиця виходу на пенсію в Україні для жінок у 2027 році

Прогноз погоди . Погода Київ . Погода на завтра . Магнітні бурі . Погода на тиждень . Яким буде літо 2026 . Погода на місяць . Синоптик

Гороскоп . Гороскоп на тиждень . Місячний календар у червні 2026 . Гороскоп на сьогодні . Календар рибалки у червні 2026 .

Гороскоп на завтра

Лайфхаки . Як привабити їжака на ділянку . Чи потрібно зливати перший бульон . Як зробити яєчню-бовтанку смачнішою .

Як відбілити шкарпетки . Де краще тримати яйця у будинку . Як назавжди позбутися відкладень усередині унітазу .

Що зробити з тюлю для дому та городу . Який має бути зазор між пральною машиною та стіною

Яке сьогодні свято . Церковне свято 5 червня . Церковне свято 6 червня . Календар постів у 2026 році .

Церковний календар на червень 2026 . Коли День батька в Україні 2026

Lite . Рецепт . Лайфхаки . Астрологія . Мода . Свята . Магнітні бурі . Зірки . Стосунки . Кіно . Холостяк 2025

Рецепти . Забутий радянський рецепт заварного крему . Окрошка "По-царськи" . Куряче філе в духовці як буженина .

Простий рецепт сирного коржика на сковороді . Сирне печиво

Сад-город . Чим обприскати троянди від чорної плямистості . Чим підгодувати смородину на початку червня .

Як вилікувати кабачки від борошнистої роси . Як треба прищипувати огірки у червні . Як швидко позбутися мурашника на ділянці .

Чим обробити яблуні влітку . Як позбутися личинок хруща . Що посадити поруч із трояндами від попелиці .

Чим обприскати полуницю від довгоносика . Чим полити моркву та буряк, щоб були великими, солодкими та довго лежали .

Як позбутися павутинного кліща . Навіщо сипати соду під помідори . Найкращий засіб проти фітофтори на помідорах
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